



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
GRAD SLUNJ
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 351-01/20-01/01
URBROJ: 2133/04-03/05-20-3
Slunj, 04. 03. 2020.

Na temelju članka 25. postavka 18. Statuta Grada Slunja („Glasnik Karlovačke županije“ 20/09,6/13,15/13,3/15 i „Službeni glasnik Grada Slunja“ 1/18), Gradsko vijeće Grada Slunja na 28. sjednici održanoj dana 04. 03. 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Izvješće Gradonačelnika o provedbi Plana gospodarenja otpadom Grada Slunja za 2019. godinu.
2. Izvješće iz točke 1. ovog Zaključka prilaže se uz ovaj Zaključak i čini njegov sastavni dio.
3. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA

Ivan Bogović

IZVJEŠĆE
o provedbi Plana gospodarenja otpadom
Grada Slunja za 2019. godinu

Sadržaj

1. UVOD
2. OBVEZE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE
3. DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJA GRADA SLUNJA
4. PLAN GOSPODARENJA OTPADOM GRADA SLUNJA
5. ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU OTPADOM NA PODRUČJU GRADA SLUNJA, UKLJUČUJUĆI OSTVARIVANJE CILJEVA
6. PODACI O VRSTAMA I KOLIČINAMA SAKUPLJENOG KOMUNALNOG, BIORAZGRADIVOG I DRUGOG ODVOJENO SAKUPLJENOG OTPADA TE PODACI O ODLAGANJU NA PODRUČJU GRADA SLUNJA
7. PODACI O POSTOJEĆIM I PLANIRANIM GRAĐEVINAMA I UREĐAJIMA ZA GOSPODARENJE OTPADOM TE STATUS SANACIJE NEUSKLAĐENIH ODLAGALIŠTA I LOKACIJA ONEČIŠĆENIH OTPADOM
8. PODACI O LOKACIJAMA ONEČIŠĆENIM OTPADOM I NJIHOVOM UKLANJANJU
9. MJERE POTREBNE ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI SPRJEČAVANJA NASTANKA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO-INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE PRIKUPLJANJA OTPADA
10. MJERE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA, TE MJERE ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OTPADNOG PAPIRA, METALA, STAKLA I PLASTIKE TE KRUPNOG (GLOMAZNOG) KOMUNALNOG OTPADA
11. NAČIN PRUŽANJA JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA

1. UVOD

Grad Slunj se nalazi na području Karlovačke županije, a prostore se na površini od 392,54 km². Obuhvaća 67 naselja u kojima prema popisu stanovništva iz 2011. godine živi 5.076 stanovnika. Prosječna gustoća naseljenosti je izrazito niska i iznosi 12,93 st/km². Na području grada komunalnu djelatnost obavlja Komunalno društvo „Lipa“ d.o.o. i Društvo za vodoopskrbu i odvodnju „Komunalac“ d.o.o.

Odlaganje otpada se do 30. rujna 2019. godine vršilo se na odlagalištu komunalnog otpada „Pavlovac“, o od 01. listopada 2019. godine miješani komunalni otpad s područja

grada Slunja odvozi se i odlaže na odlagalište „Čuić brdo“ koje se nalazi na području susjedne Općine Rakovica. Za odlagalište Pavlovac u tijeku je izrada projektne dokumentacije radi sanacije i zatvaranja odlagališta.

Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. – 2022. godine donesen je na sjednici Vlade Republike Hrvatske 05.01.2017. godine („Narodne novine“ broj 3/17) (U daljnjem tekstu Plan RH). Plan RH određuje niz ciljeva i mjera koji omogućavaju da Hrvatska postane resursno učinkovito društvo u skladu sa Direktivama EU, najnovijim smjernicama Europske komisije vezanim za gospodarenje otpadom i Zakonom. Plan RH naglasak stavlja na ispunjenje ciljeva u hijerarhiji otpada, odnosno na sprječavanju nastanka otpada i recikliranju otpada. Planom RH definirani su ciljevi, mjere, aktivnosti i rokovi za provođenje istih, kao i financijska sredstva za provođenje mjera. Prema članku 21. Zakona jedinice lokalne samouprave su dužne donijeti Plan gospodarenja otpadom za razdoblje od šest godina koji treba biti usklađen sa Zakonom i Planom RH uz prethodnu suglasnost upravnog tijela jedinice regionalne samouprave nadležnog za poslove zaštite okoliša.

Plan gospodarenja otpadom Grada Slunja za razdoblje od 2014. do 2020. godine donijelo je Gradsko vijeće u rujnu 2014. godine. Zbog potrebe usklađenja sa zakonskim propisima i Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje od 2017.-2022. godine, pristupilo se ažuriranju, odnosno izradi novog Plana gospodarenja otpadom Grada Slunja za razdoblje 2018.-2023. godine a isti je usvojilo Gradsko vijeće na sjednici održanoj 11. rujna 2018. godine („Službeni glasnik Grada Slunja“ 12/18). Prije usvajanja na Gradskom vijeću dobivena je prethodna suglasnost nadležnog županijskog tijela za graditeljstvo i okoliš kojom je potvrđeno da je Plan izrađen u skladu s odredbama Zakona, propisa donesenih na temelju Zakona i Plana gospodarenja otpadom RH.

Člankom 20. stavkom 1. Zakona propisano je da jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i objavljuje ga u svom službenom glasilu.

Izvješće o gradonačelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2018. godinu usvojilo je Gradsko vijeće na sjednici održanoj dana 04.03.2019. godine („Službeni glasnik Grada Slunja“ 03/19), te je isto sukladno zakonskim propisima dostavljeno nadležnom odjelu Karlovačke županije.

2. OBVEZE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE

Jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati:

- javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada,
- odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada,
- sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan Zakonu o održivom gospodarenju otpadom te uklanjanje tako odbačenog otpada,
- provedbu Plana gospodarenja otpadom RH,
- donošenje i provedbu Plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave,
- provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti na svom području,
- mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada.

Više jedinica lokalne samouprave mogu sporazumno osigurati zajedničko ispunjenje jedne ili više obveza, te su dužne sudjelovati u sustavima sakupljanja posebnih kategorija otpada sukladno propisu kojim se uređuje gospodarenje posebnom

kategorijom otpada, te osigurati provedbu obveze na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša i gospodarenja otpadom osiguravajući pri tom javnost rada.

3. DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJA GRADA SLUNJA

Prema Prostornom planu uređenja Grada Slunja („Glasnik Karlovačke županije“ 09/12) određena je lokacija za prikupljanje i pretovar komunalnog i neopasnog proizvodnog otpada, te opasnog otpada, uključivo i uređenje prostora za reciklažno dvorište: Pavlovac – deponij, površina 4,69 ha.

Za lokaciju Pavlovac planirana je sanacija odlagališta otpada uz nastavak odlaganja do konačnog zatvaranja, odnosno godinu dana nakon izgradnje Centra za gospodarenje otpadom, u skladu sa projektnom dokumentacijom koja se izrađuje prema važećim zakonskim propisima i pravilima struke.

Nakon sanacije prostor odlagališta otpada Pavlovac biti će korišten kao lokacija za prikupljanje i pretovar komunalnog i neopasnog otpada, te opasnog otpada (uključivo i uređenje prostora za reciklažno dvorište).

Mjerama zaštite okoliša i programom praćenja stanja okoliša koji proizlaze iz zakona i drugih propisa, standarda i mjera sprječavat će se mogući negativni utjecaji na okoliš, odnosno svesti će se na najmanju moguću mjeru i postići najveća moguća očuvanost kakvoće okoliša.

4. PLAN GOSPODARENJA OTPADOM GRADA SLUNJA

Plan gospodarenja otpadom grada ili općine donosi gradsko, odnosno općinsko vijeće, uz prethodnu suglasnost upravnog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave nadležnog za poslove zaštite okoliša.

Jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i objavljuje ga u svom službenom glasilu.

Plan gospodarenja otpadom Grada Slunja za razdoblje od 2014. do 2020. godine donijelo je Gradsko vijeće u rujnu 2014. godine, ali je tijekom 2018. godine izrađen revidirani Plan sa svrhom usklađivanja s odredbama propisa iz područja gospodarenja otpadom koje su u međuvremenu stupile na snagu, poglavito novim nacionalnim Planom gospodarenja otpadom za razdoblje 2017.-2022. godine i Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom. Slijedom toga, donijet je novi Plan gospodarenja otpadom Grada Slunja za razdoblje 2018.-2023. godine koji je usvojilo Gradsko vijeće Grada Slunja na svojoj 15. sjednici održanoj 11.09.2018. godine, objavljen je u „Službenom glasniku Grada Slunja“ br. 12/18. Sukladno odredbama tada važećeg Zakona o održivom gospodarenju otpadom za Plan gospodarenja otpadom Grada Slunja za razdoblje 2018.-2023. godine dobivena je prethodna suglasnost Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš Karlovačke županije, Odsjeka za planske poslove i zaštitu okoliša, kojom je potvrđeno da je prijedlog Plana usklađen s odredbama Zakona, propisa donesenih na temelju Zakona i Plana gospodarenja otpadom RH (KLASA:351-02/18-02/19, URBROJ:2133/1-07-01/022-18-05 od 18.07. 2018. godine).

5. ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU OTPADOM NA PODRUČJU GRADA SLUNJA, UKLJUČUJUĆI OSTVARIVANJE CILJEVA

Usluge skupljanja i odvoza otpada, te upravljanje odlagalištem otpada Pavlovac vrši gradsko Komunalno društvo Lipa. Kao što je prethodno navedeno komunalni otpad s područja grada Slunja odvozio se i odlagao na odlagalište Pavlovac do rujna 2019. godine, a s 01. listopada 2019. godine odlagalište Pavlovac se zatvara (prema nalogu inspekcije zaštite okoliša) te se od tada komunalni otpad odvozi i odlaže na odlagalište „Čuić brdo“.

Za potrebe izgradnje reciklažnog dvorišta (i pristupne prometnice) ishođena je građevinska dozvola te je projekt prijavljen na javni poziv radi financiranja iz EU sredstava.

Projekt je odobren a procijenjena vrijednost radova izgradnje reciklažnog dvorišta iznosi cca. 2.400.000,00 kn. Početak radova izgradnje reciklažnog dvorišta planira se 2020. godine.

Do izgradnje reciklažnog dvorišta Komunalno društvo Lipa i dalje koristi privremeno sabirno mjesto za prikupljanje selektivnog otpada na lokaciji Kneja u Slunju, a u sklopu kojeg su postavljeni kontejneri u koje je moguće odložiti papir, staklo, PET ambalažu, e-otpad i slične vrste otpada.

Korištenje mobilnog reciklažnog dvorišta riješeno je na način da je Komunalno društvo „Lipa“ sklopilo Ugovor o najmu s tvrtkom Vojnić Komunalac d.o.o. kojim se osigurava prijevoz, postavljanje i korištenje mobilnog reciklažnog dvorišta na području Grada Slunja.

Reciklažno dvorište za građevinski otpad za područje Grada Slunja nije izgrađeno a zbrinjavanje neopasnog građevinskog otpada riješeno je sklapanjem Ugovora o poslovnoj suradnji s ovlaštenom tvrtkom koja ima ovlaštenje za poslove skupljanja i oporabe neopasnog građevinskog otpada (Ceste Karlovac d.d.) čime se na zakonski propisan način vrši zbrinjavanje neopasnog građevinskog otpada.

Tablica 1. Reciklažno dvorište

RECIKLAŽNO DVORIŠTE	
RD planiran prostorno planskom dokumentacijom	da
RD planiran planom gospodarenja otpadom	da
Naziv lokacije RD	Zona male privrede
Broj katastarske čestice	1658/2
Naziv katastarske općine	k.o. Slunj 1
Naziv grada /općine koji pokriva RD	Grad Slunj
Ishođena dokumentacija za RD	Građevinska dozvola: KLASA:UP/I-361-03/18-01/208, URBROJ: 2133/1-07-02/07-19-0010 od 14.12.2018.
Izvor financiranja*	Izgradnja reciklažnog dvorišta kandidirana na natječaj za EU sredstva, planirano sufinanciranje EU sredstvima od 85% vrijednosti investicije
Iznos predviđen za financiranje bez PDV-a	kn
Ukupno utrošeno u financiranje bez PDV-a	
Naziv pravne osobe koja upravlja RD:	
Upis u očevidnik reciklažnih dvorišta	ne

Tablica 2. Mobilno reciklažno dvorište

MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE	
MRD planiran planom gospodarenja otpadom	da
Naziv grada /općine koji pokriva MRD	Grad Slunj
Izvor financiranja*	Korištenje mobilnog reciklažnog dvorišta putem najma
Iznos predviđen za financiranje bez PDV-a	kn
Ukupno utrošeno u financiranje bez PDV-a	
Naziv pravne osobe koja upravlja MRD:	
Upis u očevidnik reciklažnih dvorišta	ne

*Ukoliko je više izvora financiranja navesti za svaki postotak %

Tablica 3. Reciklažno dvorište za građevni otpad

RECIKLAŽNO DVORIŠTE ZA GRAĐEVNI OTPAD	
RDG planiran prostorno planskom dokumentacijom	da
RDG planiran planom gospodarenja otpadom	da
Naziv lokacije RDG	Pavlovac
Broj katastarske čestice	1471
Naziv katastarske općine	k.o. Blagaj
Naziv grada /općine koji pokriva RDG	Grad Slunj
Ishođena dokumentacija za RD	Nije ishođena, zbrinjavanje građevinskog otpada riješeno prijevozom i uporabom kod ovlaštene tvrtke

6. PODACI O VRSTAMA I KOLIČINAMA SAKUPLJENOG KOMUNALNOG, BIORAZGRADIVOG I DRUGOG ODVOJENO SAKUPLJENOG OTPADA TE PODACI O ODLAGANJU NA PODRUČJU GRADA SLUNJA

Na području Grada Slunja poslovi organiziranog sakupljanja, skladištenja i zbrinjavanja neopasnog otpada odlaganjem su u nadležnosti Komunalnog poduzeća Lipa d.o.o. iz Slunja.

Miješani komunalni otpad skuplja se jednom tjedno i odvozi na odlagalište.

Radi odvojenog sakupljanja posebnih kategorija otpada, a prije izgradnje reciklažnog dvorišta, na lokaciji "Kneja" organizirano je sabirno mjesto koje je opremljeno osnovnom infrastrukturom (električna struja) i opremom za sakupljanje papira, plastike, stakla, metala, glomaznog otpada, otpadnog tekstila i drugih vrsta otpada koje se uobičajeno sakupljanju na reciklažnim dvorištima. Na sabirnom mjestu postoji preša-balirka za mehaničku pripremu dijela sakupljenog otpada za prijevoz na obradu.

Odvojeno sakupljanje za reciklažu provodi se putem 10 reciklažnih otoka opremljenih spremnicima za papir, plastiku, staklo i metal. Također, odvojeno se sakuplja i EE otpad putem privremenog sabirnog mjesta na lokaciji Kneja, gdje postoji mogućnost dovoza i predaje odvojeno sakupljenog otpada poput papira, stakla, plastike i sl.

Reciklažni (zeleni) otoci nalaze se na tri lokacije u centralnom dijelu naselja Slunj, a preostali na područjima naselja s većim brojem stanovnika (Taborište, Nikšić, Cvitović, Kremen, Lumbardenik, Lađevac i Furjan). Otpad sa zelenih otoka skuplja se specijalnim vozilom s dva zasebna spremnika za prikupljanje različitih vrsta otpada. Kontejneri se

redovno prazne a odvojeno prikupljeni otpad se predaje na daljnju obradu ovlaštenom skupljaču.

Na smanjenje miješanog komunalnog opada utječe se i kroz odvajanje otpada na kućnom pragu kod onih domaćinstava kojima su u proteklom razdoblju podijeljeni kućni komposter (30 kompostera). Tijekom 2019. godine nabavljeno je 400 novih kućnih kompostera a u svrhu njihove podijele objavljen je javni poziv na koji su se mogli javiti građani i svi zainteresirani za dodjelu kompostera.

Tijekom 2019. godine Komunalno društvo Lipa izvršilo je podjelu vrećica domaćinstvima (120 l) u svrhu odvojenog prikupljanja otpadnog papira i plastike. Odvoz tako prikupljenog (selektiranog) otpada vršio se zadnjeg petka u mjesecu. Odvoz otpadnog papira od pravnih osoba s područja grada Slunja vršio se svakog petka u mjesecu.

Komunalno društvo Lipa prikupljalo je glomazni otpad kroz akcije prikupljanja pri čemu je glomazni otpad odvožen s određenih lokacija kontejnerima zapremnine 5m³.

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost je 2018. godine objavio natječaj za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada u sklopu čega je Grad Slunj, prema iskazanim potrebama komunalnog društva, kandidirao nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada i kućnih kompostera. Zbog utvrđene metodologije izračuna potrebnih spremnika koje je utvrdio Fond, Grad je bio u mogućnosti kandidirati samo 50 kom spremnika od 1100 litara za papir, 40 kom spremnika od 1100 lit za plastiku, 200 vrtnih kompostera i 10 kontejnera (od 1m³) za otpadni tekstil. Naknadno je iz Fonda dobiveno očitovanje da kroz javni poziv nisu u mogućnosti financirati tražene spremnike za otpadni tekstil, ali niti planiranih 200 vrtnih kompostera kojima bi se domaćinstvima omogućilo vlastito kompostiranje a time i znatno smanjenje odlaganja komunalnog otpada. Tijekom 2019. godine Fond još nije izvršio isporuku planiranih 90 spremnika, a isto se očekuje 2020. godine.

Tablica 4. Vrste i količine proizvedenog otpada na području Grada Slunja

Komunalna tvrtka koja sakuplja otpad s područja grada /općine	Broj stanovnika obuhvaćen skupljanjem	Ključni broj otpada	Naziv otpada	Ukupno sakupljeno (preuzeto) u 2019. godini u tonama
<i>Komunalno društvo Lipa d.o.o. Petra Svačića 5, Slunj</i>	4144	20 03 01	<i>Miješani komun.otpad</i>	1.170,60
		20 03 02	<i>Otpad s tržnice</i>	28,70
		20 03 07	<i>Glomazni otpad</i>	156
		20 01 01	<i>Papir i karton</i>	2,6
		20 01 39	<i>Plastika</i>	3
		20 01 02	<i>Staklo</i>	1
		20 01 35	<i>Odbačena električna i elektronička oprema</i>	1,56
		16 01 03	<i>Istrošene gume</i>	2
		20 01 40	<i>Metali</i>	

Izvor: Komunalno društvo „Lipa“ d.o.o.

Tablica 5. Količina odloženog otpada na odlagalištu

Tvrtnka gospodari odlagalištem	Općina/grad iz kojeg se odlaže otpad	Naziv odlagališta	Ukupna količina odloženog otpada godišnje (u tonama)	Količina biorazgradive komponente (u tonama)
Komunalno društvo d.o.o., Svačića 5, Slunj	Grad Slunj	Odlagalište Pavlovac	1355,30 (1.1- 30.09.2019.)	931,24
	Lipa			
	Petra			
Rakovica d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Rakovica Rakovica	Grad Slunj	Odlagalište Čuić brdo	296,00 (01.10.- 31.12.2019.)	

Izvor: Komunalno društvo „Lipa“ d.o.o.

7. PODACI O POSTOJEĆIM I PLANIRANIM GRAĐEVINAMA I UREĐAJIMA ZA GOSPODARENJE OTPADOM TE STATUS SANACIJE NEUSKLAĐENIH ODLAGALIŠTA I LOKACIJA ONEČIŠĆENIH OTPADOM

Projekt sanacije i zatvaranja odlagališta Pavlovac započeo je još 2005. godine uz suradnju i financijsko praćenje Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Godine 2008. ishoda je lokacijska dozvola, a nakon riješenih imovinsko pravnih odnosa sa državnim zemljištem, 2014. godine je ishoda potvrda glavnog projekta (ekvivalent građevinske dozvole). Temeljem naloga inspekcije zaštite okoliša oko odlagališta je tijekom 2016. godine postavljena ograda, a inspekcijskim nadzorom 2017. godine utvrđena je potreba dodatnih radova na ogradi i to prvenstveno povećanja visine i postavljanja dodatne zaštite na dijelu ograde koji gleda prema državnoj cesti D1 jer je došlo do otvaranja prostora između tijela odlagališta i državne ceste D1 zbog uklanjanja stabala i krčenja tog dijela prostora od strane Hrvatskih šuma.

Iako je Grad od Fonda zaštitu okoliša i energetska učinkovitost i nadležnog ministarstva u proteklom razdoblju tražio i inzistirao na otvaranju nove kazete za sanitarno odlaganje otpada na Pavlovcu, koja bi se koristila do otvaranja Centra za gospodarenje otpadom na Babinoj gori, isto nije uvaženo već je u prosincu 2018. godine Ministarstvo zaštite okoliša i energetike donijelo Odluku o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta kojom se predviđa zatvaranje odlagališta „Pavlovac“ do 31.12.2018. godine. Prema Planu zatvaranja odlagališta neopasnog otpada na području RH odvoz komunalnog otpada s područja grada Slunja treba vršiti na odlagalištu „Čuić“ koje se nalazi na području susjedne općine Rakovica -do popunjavanja kapaciteta. Po popunjavanju kapaciteta odlagališta „Čuić“ otpad će se odlagati na odlagalište „Ilovac“ u Karlovcu, koje će nastaviti s radom do otvorenja regionalnog Centra za gospodarenje otpadom na Babinoj Gori.

Provođenje navedene Odluke ministarstva Grad Slunj nije bio u mogućnosti izvršiti obzirom Općina Rakovica nije bila voljna preuzeti otpad s područja Grada Slunja. Nakon provođenja inspekcijskog nadzora, kojim je naloženo zatvaranje odlagališta Pavlovac, odlagalište Pavlovac je zatvoreno, a s 01. listopada 2019. godine krenulo se s odvoženjem i odlaganjem komunalnog otpada na odlagalište Čuić brdo.

Nakon prestanka fizičkog odlaganja komunalnog otpada na odlagalištu Pavlovac stvoreni su preduvjeti za izradu (nove) odgovarajuće projektne dokumentacije i ishoda

građevinske dozvole s ciljem sanacije i zatvaranja odlagališta, a provedba istog se očekuje u idućem izvještajnom razdoblju.

Na lokaciji postojećeg odlagališta Pavlovac planirana je izgradnja reciklažnog dvorišta za građevinski otpad kao i Pretovarne stanice (u nadležnosti tvrtke Kodos d.o.o.) koja bi se koristila nakon zatvaranja odlagališta, a ista bi služila kao mjesto pretovara miješanog komunalnog otpada iz manjih u veća komunalna vozila radi odvoza u Centar za gospodarenje otpadom na Babinoj gori.

Planom gospodarenja otpadom Grada Slunja predviđena je gradnja zajedničke sortirnice i zajedničke kompostane za gravitirajuće područje kojem pripada Grad Slunj, a njihovi kapaciteti će s utvrditi nakon provedenih analiza količina svih jedinica lokalne samouprave koje bi mogle sudjelovati u izgradnji.

Tablica 6. Podaci o odlagalištu otpada

ODLAGALIŠTE OTPADA	
Naziv lokacije odlagališta otpada	<i>Pavlovac</i>
Opis	<i>Odlagalište Pavlovac je odlagalište neopasnog otpada koje se nalazi na k.č. 1471/1 k.o. Blagaj, cca. 12 km sjeverozapadno od centralnog naselja Slunja, u smjeru Karlovca. Na odlagalište više nije moguće odlagati komunalni otpad. Izrada projektne dokumentacije radi sanacije i zatvaranja odlagališta je u tijeku.</i>
Status korištenja*	<i>zatvoreno</i>
Status aktivacije**	<i>u pripremi</i>
Broj katastarske čestice	<i>1471/1</i>
Naziv katastarske općine	<i>k.o. Blagaj</i>
Odlagalište otpada planiran prostorno planskom dokumentacijom	<i>da</i>
Planom gospodarenja otpadom planirana sanacija	<i>da</i>
Sanacija započeta	<i>da</i>
Proveden postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš	<i>da (2005/2006. godina)</i>
Ishođena dokumentacija za sanaciju	<i>Lokacijska dozvola: KLASA:UP/I-350-05/07-01/36, URBROJ: 2133/1-07-02/31-08-12 od 18.04.2007. Lokacijska dozvola postala pravomoćna i izvršna 15.05.2008. Potvrda glavnog projekta: KLASA:361-03/09-03/25, URBROJ: 2133/1-07-06/03-14-9 od 20.06.2014. 15.05.2008 Uporabna dozvola: nije ishođena U tijeku je izmjena projektne dokumentacije i ishođenje građevinske dozvole u svrhu sanacije i zatvaranja odlagališta</i>
Izvor financiranja****	<i>JLS, FZOEU, EU... %</i>
Iznos predviđen za financiranje bez PDV-a	<i>kn</i>
Ukupno utrošeno u financiranje bez PDV-a	

Izvor: Grad Slunj

*Aktivno ili zatvoreno

**Sanirano uz daljnje korištenje, U pripremi, Sanirano.

8. PODACI O LOKACIJAMA ONEČIŠĆENIM OTPADOM I NJIHOMOM UKLANJANJU

Na području grada tijekom 2019. godine nije bilo evidentiranih divljih deponija a manje onečišćene površine su sanirane i očišćene provedbom manjih akcija čišćenja i uklanjanja otpada.

Tablica 7. Popis uklonjenih divljih odlagališta u 2019. godini

Naziv uklonjenog divljeg odlagališta	Troškovi uklanjanja otpada u kunama	Financiranje iz proračuna JLS (%)	Financiranje iz sredstava FZOEU (%)	
-				

Izvor: Grad Slunj

9. MJERE POTREBNE ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI SPRJEČAVANJA NASTANKA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO-INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE PRIKUPLJANJA OTPADA

Tijekom 2019. provedene su razne izobrazno-informativne aktivnosti. U programu Radio Slunja provedeno je niz emisija u sklopu kojih je direktorica Komunalnog društva Lipa educirala stanovništvo na temu smanjenja količine otpada, načina selektiranja otpada i kompostiranja.

Tijekom godine Komunalno društvo Lipa ažuriralo je web stranicu sa svim potrebnim podacima o skupljanju i prijevozu otpada, kompostiranju, načinu odvojenog prikupljanja otpada i svim drugim relevantnim informacijama vezano uz gospodarenje otpadom na području grada.

Na mrežnim stranicama Grada –pod modulom „GOSPODARENJE OTPADOM“ objavljene su sve odluke i informacije vezane uz gospodarenje otpadom i sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu.

Provedba projekta „Izobrazno- informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom“ , koja je planirana u suradnji s Općinom Vojnić, nije provedena.

Tijekom 2019. godine se u sklopu projekta izgradnje Reciklažnog dvorišta u Slunju provelo niz radionica na kojima se zainteresirane građane, osim s projektom izgradnje i funkcioniranja reciklažnog dvorišta, upoznalo s načinom i mogućnostima odvajanja otpada, vrstama otpada i svim drugim elementima sustava gospodarenja otpadom.

S ciljem upoznavanja građana s novim načinima i potrebom odvajanja otpada (posebno poslije podijele vreća za odvojeno prikupljanje plastike i papira) Komunalno društvo Lipa organiziralo je prezentiranje građanima na javnim površinama (gradska tržnica, park i sl.)

S ciljem upoznavanja najmlađe populacije o temi gospodarenja otpadom u kino dvorani je održana predstava „Naš zeleni svijet“ kojoj su prisustvovala djeca vrtićke dobi te učenici od 1. do 4. razreda osnovne škole.

Tablica 8. Popis izobrazno-informativnih aktivnosti

Redni broj	Naziv izobrazno-informativne aktivnosti	Utrošena financijska sredstva u 2019. god.	Izvor financijskih sredstava
1.	<i>Radio Slunj d.o.o.</i>	0,00	
2.	<i>Web stranica Komunalnog društva Lipa d.o.o. i gradske web stranice</i>	0,00	<i>(samostalno ažuriranje)</i>
3.	<i>Provedba radionica izgradnje Reciklažnog dvorišta</i>	0,00	<i>Obuhvaćeno projektom izgradnje reciklažnog dvorišta</i>
4.	<i>Prezentiranje sustava gospodarenja otpadom (na javnim površinama)</i>	0,00	
5.	<i>Predstava „Naš zeleni svijet“</i>	3.000,00	<i>Komunalno društvo Lipa</i>

Izvor: Grad Slunj i Komunalno društvo „Lipa“ d.o.o.

10. MJERE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA, TE MJERE ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OTPADNOG PAPIRA, METALA, STAKLA I PLASTIKE TE KRUPNOG (GLOMAZNOG) KOMUNALNOG OTPADA

Miješani komunalni otpad prikuplja se u spremnicima koja su podijeljena korisnicima usluge, dok se odvojeno skupljanje posebnih kategorija otpada osigurava na privremenom sabirnom mjestu „Kneja“ (do izgradnje reciklažnog dvorišta) u sklopu kojeg je moguće odložiti papir, plastiku, staklo, metal, otpadni tekstil, glomazni otpad, e-otpad i sl., te putem postavljenih zelenih otoka na javnim površinama. Korištenjem kućnih kompostera omogućeno je odvajanje biorazgradivog otpada „na kućnom pragu“ čime se omogućuje znatno smanjenje količina miješanog komunalnog otpada koje bi se odložilo na odlagalištu.

Komunalno društvo Lipa prikupljalo je glomazni otpad provedbom akcija prikupljana na određenim lokacijama.

Tablica 9. Raspolaganje opremom (posudama) za prikupljanje miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada, te odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla i plastike

Redni broj	Vrsta i veličina posuda	Broj posuda na dan 31.12.2018.	Broj posuda na dan 31.12.2019	Utrošena financijska sredstva u 2019. god. bez PDV-a	Izvor financijskih sredstava
1.	80 l	1194	1192		
2.	120 l	480	482		
3.	240 l	80	83		
4.	1100 l	100	102		
5.	5000 l	20	15		
6.	390 l (kućni komposter)	30	430	139.200,00	Grad Slunj

Izvor: Komunalno društvo „Lipa“ d.o.o.

Tablica 10. Raspolaganje opremom (vozilima) za prikupljanje miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada, te odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla i plastike

Izvor: Komunalno društvo „Lipa“ d.o.o.

Redni broj	Vrsta vozila za prikupljanje otpada	Zapremina otpada koju vozilo može primiti /m ³ /	Broj vozila na dan 31.12.2018.	Broj vozila na dan 31.12.2019.	Utrošena financijska sredstva u 2019. god. bez PDV-a	Izvor financijskih sredstava
1.	Kamion Smečar	10 m ³ 12 m ³	2	2		
2.	Autopodizač	10 m ³	1	2		

Tablica 11. Raspolaganje ostalom opremom za prikupljanje miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada, te odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla i plastike

Redni broj	Vrsta opreme za prikupljanje otpada	Broj opreme na dan 31.12.2018.	Broj opreme na dan 31.12.2018.	Utrošena financijska sredstva u 2019. god. bez PDV-a	Izvor financijskih sredstava
1.	Balirka za prešanje reciklabinog otpada	1	1		

Izvor: Komunalno društvo „Lipa“ d.o.o.

11.NAČIN PRUŽANJA JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA

Kriterij i način pružanja usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluge povezane s javnom uslugom definirane su Odlukom o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada koju je usvojilo Gradsko vijeće 30.01.2018. godine („Službeni glasnik Grada Slunja“ 1/18).

Troškovi gospodarenja otpadom se obračunavaju u skladu s Cjenikom odvoza otpada Komunalnog društva Lipa d.o.o.. Otpad iz kućanstva se naplaćuje po volumenu mjesečno te o vrsti nekretnine (npr. druga nekretnina istog korisnika), dok se usluga odvoza otpada od gospodarskih subjekata naplaćuje mjesečno prema volumenu, odnosno po pozivu. Posebne kategorije cjenika su i turistički smještaj te smještaj za starije i nemoćne, kao i područje vojnog poligona "Eugen Kvaternik".

KLASA: 351-01/20-01/01
URBROJ: 2133/04-04/01-20-1
Slunj, 25.02.2020.

GRADONAČELNIK
Jure Katić